UOS Verbindung der Rechenarten
Rechenregeln

Beispiel ,von links nach rechts" Beispiel , geschickt rechnen"

102,8 =54+ 2,49 + 2,41 — 04 102,8 = 5,25 + 5,2 + 54 — 0,4 —2,25

~—

+ 2,49 + 2,41 — 0,4

=~

102,8 + 5,2 + 5,4—- 5,25 — 04 —2,25

— 0,4 — (525 + 04 + 225)

—— -

~—
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UO6é Verbindung der Rechenarten
Rechenregeln

Beispiel ,Punkt vor Strich" (Losung) Beispiel , geschickt rechnen™ (Losung)

102,8 =54+ 2,49 + 2,41 — 04 102,8 = 5,25 + 5,2 + 54 — 0,4 —2,25

6.6 + 2,49 + 2,41 - 04 1028 + 5,2 + 54— 525 - 04 —2)25

101,5 - 0,4 1134 = (5,25 + 04 + 2,25)

=~

101,1

1134 =79

103,5
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